

В тот день я спрашивал, кто знает где живет Алёнка, её сотовый телефон, но мне говорили, что сегодня не стоит в пьяном виде к ней ехать так как если она уехала значит не хочет со мной общаться дальше и не хотела значит что бы проводил её.

На мои звонки она в тот вечер тоже не отвечала, в итоге я напился и проснулся уже у себя утром, а точнее днем в квартире. Жутко болела голова и. И тут я вспомнил вечер пятницы и корпоратив и Алёнку и даже секс с ней! А вот был ли у нас с ней секс то? Вот у неё точно секс был! А вот у меня? Нееееет, наверное у меня не было секса. Что она подумает теперь обо мне? Что подумают коллеги если узнают, что произошло, кто у Алёнки подружки? Расскажет ли она им обо мне? – вот с такими мыслями я прожил и субботу и воскресенье, звонить Алёнке конечно я не стал, хотя судя по телефонным архивам я в ночь с пятницы на субботу сделал очень много попыток дозвониться ей.

Вот и понедельник, вот и работа, и вот меня уже спрашивают с улыбкой – как прошли выходные? Как Алёнка в постели? Пара ли мы теперь с ней? – ведь все видели как я истерил вечером в пятницу и искал её адрес.

Отстаньте – говорил я немного смущаясь и реально переживая за свою репутацию вглядываясь в хитрые, как мне тогда казалось глаза коллег обоих полов.

В этот день я старался не попадаться на глаза Алёнки так как не знал как и вести себя в такой ситуации и было конечно неловко, но ближе к обеду мы с ней столкнулись в коридоре и в коридоре мы были не одни, а она была с нашей коллегой и со своей подругой Верой. Мне даже показалось что когда они меня увидели то вроде как по их лицам я понял что нашли то что искали

– Привет – игриво с улыбкой поздоровалась со мной Алёнка, Вера тоже поздоровалась со мной не сводя глаз как с диковинного зверя (или мне так казалось просто).

– Привет – сказал я но как то сухо и смущённо не глядя её в глаза, и хотел даже пройти дальше, но.

– Ну и где моё кофе? – продолжила Алёнка – давай же я жду в кабинете – с этими словами они ушли, Алёнка как то как мне показалась пошла необычно виляя своей изумительной попочкой, а Вера оглянулась как то как мне опять показалось заинтересованно.

Я же направился в рядом стоящее кафе, куда мы частенько бегаем на перекус, что бы купить кофе на вынос. Придя в кафе я купил два кофе (один себе) и принёс две чашки (два одноразовых картонных стаканчика) кофе в кабинет Алёнки, где она так же сидела с Верой и как я понял ждала меня.

– Молодец – улыбаясь сказала Алёнка и взяла у меня оба стакана и один отдала Вере – А себе почему не купил? – так же улыбаясь и с каким то нагловатым взглядом спросила меня Алёнка.

– Да я не хочу – попытался выкрутиться я, понимая, что в принципе она у меня практически отжала мой стакан.

– Ты что не хочешь со мной посидеть? – как то обиженно скривила своё лицо Алёнка – и не хочешь со мной попить кофе?

– Хочу – сказал я – Щас буду – с этими словами я опять метнулся в кафе.

Стоя в кафе мне пришла смс от Алёны – «захвати пару пироженков», что я и сделал. Пришел

обратно в кабинет, где сел рядом за стол и мы стали пить кофе.

— Ты меня говорят в пятницу искал? Хотел даже домой приехать? Да? — завела разговор Алёнка.

— Да. извини Алён я просто перебрал в пятницу — ответил я

— Ты всё помнишь? — продолжая улыбаться спросила Алёнка

— Да — ответил я как то быстро и неожиданно для себя

— Помнишь как в любви мне клялся? — заулыбалась Алёнка, переглянувшись с Верой — Ооох, как он умеет в любви признаваться — продолжила Алёна глядя на Веру — Да? — повернувшись ко мне обратилась Алёнка

— Да — опять смутившись я ответил ей и немного спрятал глаза — вы, то есть ты красивая Алён

— То есть я по ВКУСУ тебе пришлась? — продолжала Алёнка говорить с какой то долей язвительности и превосходства. Данное превосходство я думаю и Вера заметила и продолжала с интересом наблюдать за нашим разговором.

— Да — опять как то сухо ответил я, вообще разговор начал переходить в какую то неприятную для меня фазу и мне конечно же уже хотелось уйти от пронзающего взгляда Алёнки. Я заметно пасовал перед ней, но её превосходство поглощало мою волю.

— Что-то ты какой то смущенный сегодня, нерешительный, вот в пятницу был намного брутальнее — продолжала Алёнка — Закрой дверь на шпингалет — вдруг каким то командным голосом потребовала от меня Алёнка. Я посмотрел в её глаза и не посмел не подчиниться, встал и закрыл дверь, вернувшись обратно я хотел сесть на стул но Алёнка ногой пихнула стул в сторону и разведя ноги сказала — МЕСТО! — раздвигая свои шикарные ножки и показывая мне указательным пальцем между ними.

Я посмотрел на Алёнку и потом посмотрел на Веру, которая заметно охуела, но меня опять охватило непреодолимое желание встать перед Алёнкой на колени и отлизать ей и да отлизать на глазах у Веры, которая смотрела на нас не отводя глаз. Я опять посмотрел на наглые глаза Алёнки и подойдя ближе встал на колени, задирая ей платье вверх, она же поглаживая меня по щеке продолжала улыбаться

— Покажи Вере как ты любишь меня, покажи какая я вкусная для тебя — закатывая глазки и запрокидывая голову рука Аленки подталкивала меня к её киске которую она уже оголила другой рукой сдвинув тросики в сторону.

Я прикрыв глаза стал целовать и потом лизать её мокрую вульву, которая пульсировала как то и подмахивала мне на встречу, в момент моё лицо покрылось в липкую слизь Алёнки, от этого мой член опять вскочил и стал как каменный. Я увлекался всё больше и больше в это удивительное действие под названием куннилингус и даже не думал о том как я выгляжу в глазах Алёны и Веры я просто лизал и смаковал вкусную вульву Алёны которая так же как и первый раз стремилась как будто целоваться со мной подмахивая мне в такт моим стараниям язычка. В этот раз Алёнка кончила гораздо быстрее, я почувствовал как она меня оттолкнув стала дергаться в экстазе, но сильно держа меня одной рукой за волосы, сдавливая их, что я даже немного вскрикнул.

— Ооох, охуено бляя, охххуено бляяя — повторяла Алёнка.

Я же сидел на коленях перед только что кончившей Алёнкой и хотел было встать, как вдруг был обратно привлечён ей к новому отлизу, я стал снова лизать Алёнкину киску, слизывая тот немного кисловатый сок любви, которым меня наградила за мои старания Алёнка.

В этот раз Алёнка практически стала меня трахать, она держала мою голову двумя руками и терлась о моё лицо своей киской, её трусики немного сдвинулись обратно и наполовину прикрыли её пиздёнку но её видимо это не волновало я же просто вынимал только язык и просто подчинялся её властным движениям. Кончила в этот раз Алёнка бурно и сильно вдавив моё лицо к себе в промежность сильно сжав ноги, так что я думал и череп то треснет. После этого она меня отпустила из объятий своих ног и оттолкнув улеглась локтями на стол и положила на них свою голову.

— Всё, теперь всё – говорила она негромко уперевшись лицом в стол – Ты мой сука, ты мой – произносила Алёнка, я же уже встал с колен и сел на стул, моё лицо наверное блестело от вагинальных выделений Алёнки. Я вспомнил про Веру и посмотрел немного испуганно на неё. Вера сидела и улыбалась.

— Иди ко мне малыш – сказала Вера вертя на пальчике свои уже снятые трусики – Сделай тете приятное – дело в том что Вера была даже чуть старше Алёнки и у неё была волосатая киска, явно выделялись её малые половые губки. У меня даже в мыслях не было сопротивляться и я встав со стула присел между ногами Веры, Вера положив мне руку на голову и раздвинув двумя пальчиками свою вульву склонила меня к отлизу ей заросшей пизды, пизда конечно у Веры была больших размеров, клитор заметно торчал, текла она наверно ещё больше и волосы, мне постоянно приходилось вынимать изо рта волосы. Я лизал и сосал её клитор поглаживая при этом её титьки, которые она оголила задрав майку и сама положила одну мою руку на них, таким образом я лизал, сосал клитор и мял грудь.

Лизал я её долго, наверно больше 10 минут, язык сильно устал да и челюсть тоже. Кончила она встав со стула и положив меня на спину села сверху на лицо, кончала долго и довольно много мне пришлось проглотить ей выделений и кисловатой кончи. После этого она уела рядом с Алёнкой за стол.

— Ну что пиздализ тебе нравится нам подчиняться? – спросила Алёнка

— Да – ответил я, – но мне бы конечно бы тоже хотелось кончить – сказал неуверенным голосом я

— Давай – ко мне подошла Алёнка и запустив мне в штаны руку стала драть. Кончил я конечно практически сразу и по том понял, что теперь я их пиздализ, просто пиздализ, но все же это мне самому уже нравилось и я поймав себя на этой мысли уже шел работать с наверно красным от манипуляций пёзд лицом.

Прислано: Пилоточник